
Код участника:  ПУ18-910-2 

1) ОТВЕТ: 120 стр. 

2) треугольник первый и желтый 

   ромб зеленый и 2 

   квадрат красный и 3 

   круг 4 и синий 

3)  60 

4) 38 

5) 41 и 4 

 

 

 

6) Текст программы:  

использовать Чертежник 

алг вита 

нач 

. нц 3 раз 

. . опустить перо 

. . петя 

. . поднять перо 

. . сместиться на вектор(4,-4) 

. кц 

. сместиться на вектор(-2,0) 

. поднять перо 

. сместиться на вектор(-4,0) 

. опустить перо  

. котя 

. поднять перо 

. сместиться на вектор(-6,-4) 

. опустить перо  

. котя 

.кон 



 

алг петя 

нач  
. выбрать чернила(синий) 

. вещ й  

. й := 0 

. нц 6 раз 

. . сместиться на вектор(0,4+й) 

. . сместиться на вектор(0,-4-й) 

. . сместиться на вектор(0.2,0) 

. . й := й+0.2 

. кц 

. й := 0.2 

. нц 4 раз 

. . сместиться на вектор(0,5-й) 

. . сместиться на вектор(0,-5+й) 

. . сместиться на вектор(0.2,0) 

. . й := й+0.2 

. кц 

. сместиться на вектор(0,5-й) 

. сместиться на вектор(0,-5+й) 

. сместиться на вектор(0,5-й) 

. сместиться на вектор(-1,1) 

. сместиться на вектор(-1,-1) 

кон 
 

алг котя 

нач 
. выбрать чернила(красный) 

. нц 20 раз 

. . сместиться на вектор(2,0) 

. . поднять перо 

. . сместиться на вектор(-2,0.2) 

. . опустить перо 

. кц 

. сместиться на вектор(1,1) 

. сместиться на вектор(1,-1) 

.  

кон 

 


